

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

www.izzwb.com

打电话 给稿费

一辆越野车时速110公里 轧上一块不太平整的小钢板 问:这块小钢板的杀伤力有多大 问题二:如何避免轧上它

读者来电

昨天,杨先生说:郑先生开车快速行驶时不慎轧着一块小钢板,没想这小东西竟把越野车油箱开了膛。

晚报记者 吴泳
实习生 宋红艳/文
晚报记者 周雨/图



图中圆圈处便是将越野车油箱“开膛”的小钢板。

轧了块小钢板,一箱油漏光了

昨天6点10分,京港澳高速公路617公里东半幅附近。一辆京N653**北京吉普越野车停在紧急停车道上。车尾向南,有一道3米多长的油渍。车身东边,一大摊汽油正沿着隔离带缝隙,汩汩往外淌。
车主郑先生说,他急着回北京办事,6点左右行驶到此处时,隐约看见前方一大货车掉下一块小东西。
郑先生没在意径直开过去,就在碾上的一瞬间,车底盘“砰”的一声响。
他赶忙将车子靠边停下查看,只见车辆后面往南洒了一个长长的油道,车底正不停往下漏油。
车子东南边不到两米处,一块小钢板躺在路上。钢板约15厘米宽,30厘米长,2厘米厚,一个角向上卷起。

“就这两三分钟时间,一箱油全漏光了。”
省高速交警八支队交警勘察后发现,郑先生车子的油箱裂口有2厘米多长。

小钢板杀伤力为何这么大?

交警分析说,车子轧上钢板时,车速达每小时110公里。钢板并不平整,一角向上卷起,被轧时很可能弹跳起来,猛撞上车子油箱,结果把油箱扎破了。
警方提醒说,货车在高速公路上行驶时,请务必把货物捆牢包好。货物撒出车外,不仅自己受损失,更容易给他人带来灾难。
小型车辆行驶时,最好不要距离大货车太近。这样前车一旦刹车或抛落杂物时,才能有时间和及时减速和避开。

线索提供 杨军政(稿费30元)

看完短信,她五雷轰顶瘫软在床

短信上说:我们就是有预谋欺骗你

我们卖假币是犯法,你买假币也同样犯法,奉劝你不要报警

□晚报记者 张玉东 实习生 宋红艳 通讯员 刘国保

火车上遇到“热心人”

刘捷(化名)今年37岁,在山东曹县老家经营着一家童鞋商店。2010年,她在火车上认识了40多岁的徐建。徐自称江苏徐州人,做药材生意。
闲聊中,徐建得知刘捷正在筹钱为女儿治病发愁,称可以帮刘捷的女儿治病。分手时,两人互留了电话号码。
其后,刘捷常收到徐建的问候短信,还说可以帮刘捷解决一些经济难题。
不久徐建来到曹县,说可以帮刘捷弄些假币,这些假币和真的几乎一样,根本认不出来,而且很便宜,并当场拿出几张假币让刘捷辨认。刘捷仔细比较,果然无法分辨。

给“老板”送礼,多得3万假币

2011年3月,徐建再次和刘捷商谈购买假币一事,并相伴拜见了幕后“老板”。刘捷最终决定孤注一掷,双方谈定以1:5兑换。
3月27日,刘捷背着家人携带10万元现金赶到郑州。
一到郑州,刘捷就花2000多元给“老板”买了些茶叶和香烟做礼物。下午,在东风路丰乐路的一家咖啡店里,刘捷等到了徐建和“老板”。“老板”从一个纸箱里拿出一沓50元面值的“假币”,刘捷查验无异。“老板”说,看在刘捷送他礼物的份上,多给3万元的假币。
交完10万元现金,刘捷带着53沓假币回到酒店。

接到短信:假币其实都是白纸

刚到酒店,刘捷就收到了徐建的短信。看完短信,刘捷顿时如五



刘女士购买的沓量“假币”。晚报记者 周雨 图

雷轰顶,瘫软在床。徐建说,那些假币其实都是白纸,他们是有预谋欺骗她的,虽然卖假币是犯法,但买假币也同样犯法,所以奉劝她不要报警。

刘捷挣扎着爬起来打开纸箱,拿出一沓用透明塑料薄膜包裹、周边用红色胶带粘着的假钱,撕开包装,她看到除了外面两张是单面的假币外,里面的全是白纸。连续查看几沓都是如此,10万元买回一堆白纸,她欲哭无泪。

刘捷后悔不已,哭了好久,还是拨打了报警电话。
3月27日,因涉嫌购买假币罪,刘捷被长兴路派出所经侦大队刑拘。

目前,民警正在对贩卖假币的“徐建”和“老板”实施追捕。

“你走了,这么小的孩子可咋办呀”

妈妈被抬下来后,5岁儿子从三楼跑下来也要跟着去

昨天下午,王江说:京广路一小区,一女子从9楼坠下后掉到二楼阳台上。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 常亮/图



女子从9楼坠下。

“你走了,这么小的孩子可咋办呀”

昨天下午5点30分,京广路与政通路交叉口东侧新建小区。

3号楼前停着6辆消防车,楼北侧站着6名消防队员,一个梯子架到墙头,墙头上是一个伸向楼中间的内置阳台。

消防队员说,他们刚刚赶到,一名女子躺在阳台上。急救人员刚刚从阳台上下来,女子已经没有生命体征了。

消防队员指着该阳台的9层说,这个阳台内就是安全步梯,女子是从9楼步梯小窗口坠楼的。

我们上到三楼时,传来一个老太太的哭声:“你走了,这么小的孩子可咋办呀?”

楼梯边上,一名60岁左右的老先生推着一个自行车不停擦眼泪。老先生说,他是坠楼的女子小丽(化名)的父亲。

问及他女儿坠楼的原因,老人没有回答。他给了急救人员100元出诊费用后,哭着下了楼。

在9楼的步梯窗口处,有坠楼女子的衣服和遗物。

妈妈被抬了下来,5岁儿子也要跟着去

步梯边,站在离地一米多高的小窗口处向下可以看到,阳台上趴着一名女子,穿着红棉袄、灰裤子。她就是小丽。

晚6点左右,赶到的二七刑侦民警爬到阳台上,对现场拍照和取证。小丽的丈夫也爬到了阳台上,大哭不已。

取证后,消防队员把担架抬了上去,把女子捆到了担架上,慢慢地从二楼转移下来。

转移时,从三楼跑下来一名5岁左右的儿子也要跟着去,被家人拉回了三楼。邻居说,这个男孩是小丽的孩子。现场不少人看到孩子,都擦起了泪。

民警说,小丽的死亡原因还要调查。一名邻居说,她下午听到了这一家有吵架声。

线索提供 王江(稿费50元)